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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ συναντήθηκε με τον
Προκαθήμενο της Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας

Αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας με επικεφαλής τον πρόεδρο του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Αντώνιο με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου αφίχθη στις 17 Μαρτίου 2025 στην Αρμενία. 

Την ίδια ημέρα η αντιπροσωπεία έγινε δεκτή στο Ετσμιατζίν από τον Αγιώτατο Ύπατο Καθολικό
Πατριάρχη πάντων των Αρμενίων Καρεκίν Β΄. Εκ μέρους της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
επίσης συμμετείχε ο αναπληρωτής πρόεδρος του ΤΕΕΣ αρχιμανδρίτης Φιλάρετος Μπουλέκοφ και
ο ιδιαίτερος του προέδρου του ΤΕΕΣ ιερέας Νικόλαος Βάσιν. Εκ μέρους της Αρμενικής
Αποστολικής Εκκλησίας παρέστησαν ο επικεφαλής του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων και Εθιμοτυπίας του πρωτόθρονου Αγίου Ετσμιατνζίν αρχιεπίσκοπος Ναθάν Οβανισιάν, ο
επικεφαλής της εκκλησιαστικής επαρχίας Ρωσίας και Νοβο-Ναχιτσεβάν αρχιεπίσκοπος Αϊζράς
Νερσισιάν και ο προϊστάμενος του Γραφείου Διεκκλησιαστικών Σχέσεων αρχιμανδρίτης Καρεκίν
Αμπαρτσουμιάν. 



Ο μητροπολίτης Αντώνιος μετέφερε στον Προκαθήμενο της Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας
τους αδελφικούς χαιρετισμούς του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου καθώς και συγχαρητήριες προσρήσεις για την 25η επέτειο της διακονίας του ως
Προκαθήμενος. Ο Καθολικός Πατριάρχης Καρεκίν ζήτησε να μεταφερθεί η ευγνωμοσύνη του στον
Αγιώτατο Πατριάρχη για το ενδιαφέρον και την αγάπη έναντι της Αρμενικής Αποστολικής
Εκκλησίας και του ίδιου προσωπικά, επισημαίνοντας ότι αυτές τις χαλεπές εποχές, που βιώνουν οι
λαοί μας, οι Εκκλησίες οφείλουν να υποστηρίζουν προσευχητικά η μια την άλλη. 

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ ευχαρίστησε τον Προκαθήμενο της
Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας για την υποστήριξη της διωκόμενης Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας. Τα μέρη υπογράμμισαν τη σπουδαιότητα της εντατικοποίησης της ακαδημαϊκής
συνεργασίας. Ειδικότερα, η αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας ευχαρίστησε τον
Καθολικό Πατριάρχη για την αποστολή κληρικού της Αρμενικής Εκκλησίας για σπουδές στη
Θεολογική Ακαδημία Μόσχας. Συζητήθηκαν ακόμη και άλλα θέματα διμερούς ενδιαφέροντος. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92974/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

